M 8-14 7 H—RIL s RREH /= () V-) DY T—2 3>

EARE T AR %ggf ﬁi;;?“
EA983FM-301 M 8-14 7Y h—RIL R EH/S—(H" V=) 1 240M 240MH
EA983FM-302 M16-20 P> H—7K)L bR EEH/—()" V-) 1 385H 385MH
EA983FM-303 M22-24 7> h—FKIV s REH/—()"V-) 1 670M 670M
EA983FM-304 M27-33 7> h—KIL NRIREH/—("V-) 1 790M 790M
EA983FM-305 M36-42 P> H—7K)L N R EE R/ —()" V-) 1 1,610M 1,610/
EA983FM-311 M 8-14 7 H—RILNAREH/S—@941) 1 240/M 240M
EA983FM-312 M16-20 7~ H—7K)L bR EH/—#94}) 1 385M 385
EA983FM-313 M22-24 P> H—K)V bR H/S—@94}) 1 695H 695M
EA983FM-314 M27-33 P> h—RIV sRREH/S—@#M}) 1 790/ 790M
EA983FM-315 M36-42 7> H—RI NBRED/—(@74}) 1 1,670M 1,670M
EA983FM-321 M 8-14 P A—HKIV NN/ S—(Fa2) 1 240/ 240M
EA983FM-322 M16-20 7> h—K)L NRREH/—(F32) 1 385M 385MH
EA983FM-323 M22-24 77—V bR A/ —(Fa2) 1 670M 670/
EA983FM-324 M27-33 7V H—R)L bR H/—(Fa2) 1 820M 820M
EA983FM-325 M36-42 P> h—RIL NRREH/—(F32) 1 1,670M 1,670

HARMTRO
ARFARXIIGEREITHEHSE145 06-6532-6226 ({£3K)
© 2018 ESCO Co.,Ltd.



	M 8-14 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)のバリエーション
	EA983FM-301
	M 8-14 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)

	EA983FM-302
	M16-20 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)

	EA983FM-303
	M22-24 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)

	EA983FM-304
	M27-33 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)

	EA983FM-305
	M36-42 アンカーボルト用保護カバー(ｸﾞﾚｰ)

	EA983FM-311
	M 8-14 アンカーボルト用保護カバー(ﾎﾜｲﾄ)

	EA983FM-312
	M16-20 アンカーボルト用保護カバー(ﾎﾜｲﾄ)

	EA983FM-313
	M22-24 アンカーボルト用保護カバー(ﾎﾜｲﾄ)

	EA983FM-314
	M27-33 アンカーボルト用保護カバー(ﾎﾜｲﾄ)

	EA983FM-315
	M36-42 アンカーボルト用保護カバー(ﾎﾜｲﾄ)

	EA983FM-321
	M 8-14 アンカーボルト用保護カバー(ﾁｮｺ)

	EA983FM-322
	M16-20 アンカーボルト用保護カバー(ﾁｮｺ)

	EA983FM-323
	M22-24 アンカーボルト用保護カバー(ﾁｮｺ)

	EA983FM-324
	M27-33 アンカーボルト用保護カバー(ﾁｮｺ)

	EA983FM-325
	M36-42 アンカーボルト用保護カバー(ﾁｮｺ)



